
令和３年度第３回江南市民文化会館運営委員会に関する議事録 

 

●日 時  令和４年２月１５日（火） 午後３時３０分～午後４時３０分 

 

●場 所  Home＆nicoホール 特別会議室 

 

●出席者  出席委員９名 

伊藤 由香 （愛知江南短期大学）※委員長 

冨永 奇昂 （江南市文化協会）※副委員長 

平林 野江 （市民公募） 

伊神 眞一 （江南市民文化会館友の会） 

藤田 佐知子 （教育委員） 

滝  紀彦 （江南商工会議所） 

片山 裕之 （江南市議会議員） 

杉浦 一郎 （副市長） 

加藤  輔之 （指定管理者） 

 

欠席者１名 

安部 聡司 （江南青年会議所） 
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それでは、議題に入ります。議事進行につきましては、江南市民文化会

館運営委員会設置要綱第５条第１項に基づき「委員長が議長となる」とな

っておりますが、現在、委員長が決まっておりません。 

議題（１）「委員長、副委員長の互選について」につきましては、前委員

長の伊藤委員が継続して委員に就任していただいておりますので、「仮議

長」をお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

  【 異議なしの声あり 】 

 

 それでは、ご指名を受けましたので、仮議長を務めさせていただきます。 

 議題（１）「委員長及び副委員長の互選について」を議題といたします。 

 委員長及び副委員長につきましては、江南市民文化会館運営委員会設置

要綱第３条第２項の規定により「委員の互選による」となっております。

どのような方法がよろしいでしょうか。 

 

 引き続き、伊藤委員に委員長をお願いしてはどうでしょうか。また、副

委員長は委員長に指名していただくという方法はいかがでしょうか。 

 

 ただ今、「私、伊藤を委員長とする」との推薦がありました。また、「副

委員長は委員長が指名する」とのご意見がありました。 

 委員の皆さん、いかがでしょうか。ご異議ございませんか。 

 

【 異議なしの声あり 】 

 

「異議なし」とのことですので、委員長は「私、伊藤」が務めさせていた

だきます。よろしくお願いします。 

 

さて、副委員長の指名ですが、前回、副委員長を江南市文化協会の「冨

永」委員にお願いしておりましたので、同じく江南市文化協会の冨永委員

にお願いしたと思いますが、いかがでしょうか。 

 

【 異議なしの声あり 】 

 

「異議なし」とのことですので、委員長は「私、伊藤」が務めさせてい

ただき、副委員長は「冨永」委員に務めていただきます。 
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ありがとうございました。あらためまして、委員長は「伊藤」委員、副

委員長は「冨永」委員にお願いいたします。 

それでは、伊藤委員長、冨永副委員長に、ごあいさつをお願いしたいと

思います。よろしくお願いします。 

 

【伊藤委員長、冨永副委員長あいさつ】 

 

 ありがとうございました。それでは伊藤委員長、議事の進行をよろしく

お願いいたします。 

 

それでは、次の議題に移ります。 

議題（２）令和３年度江南市民文化会館利用状況等報告について、事務

局の指定管理者から説明をお願いします。 

 

・貸館利用状況、利用料金状況について報告 

 

 

 大・小ホールの利用率を令和３年度と令和元年度で比較すると令和３年

度は大ホールの方が小ホールより利用率が高くなっているようですが、何

か理由はありますか。 

 また、新型コロナウイルスの影響は令和元年度から出ていましたか。 

 

 今回の報告分の１２月までは影響が無かったと思います。 

 

  

 補足として令和元年度の２月・３月頃から大・小ホールの休館をする等、

新型コロナウイルスの影響が出てきておりました。 

 また、大ホールの利用率が高くなっている理由としては、オーケストラ

や合唱の練習の利用が多くあったことが考えられます。 

 

 ホールの利用区分として１日１区分というのは、午前中だけでも１区分

となっていますか。 

 

 その通りです。 

 

 

 新型コロナウイルスの影響で会館利用のキャンセルが多く発生してい
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ると思いますが、利用申請数に対してのキャンセル率の統計は取っていま

すか。 

 

 キャンセル率という数字は把握しておりませんが、新型コロナウイルス

の影響で、令和３年度につきましても、ホールや会議室も含めて１００件

を超えるキャンセルが発生している状況です。 

 

 そのキャンセルが無ければ、令和元年度と同水準の利用率となっていた

ということですか。 

 

 はい、予想値ということになりますが。また、大ホールについては、そ

の水準以上になったことが予想されます。 

 

続きまして、議題（３）「令和３年度江南市民文化会館施設整備状況に

ついて」指定管理者、生涯学習課と続けて説明をお願いします。 

 

・令和３年度４月～１２月までの修繕について説明 

 

・令和３年度の改修工事等について説明 

 

 

 今後、指定管理者で予定している修繕はありますか。 

 

 大ホールの空調機の加湿器の交換、吸排気制御機器の交換、第１会議室

のワイヤレスマイクの設備修繕、大ホールのフロアヒンジの取替、大・小

ホールのネット環境の整備を実施する予定です。 

 

 すいとぴあ江南が当面の継続と判断されましたが、問題となるのが維持

費です。すいとぴあ江南は６０億円かかると聞いております。文化会館は

どれくらいの維持費がかかる予定ですか。 

 

 具体的な金額をお示しすることは出来ませんが、音響設備や吊り天井、

照明器具の LED 化など、必要な改修工事もありますので、財政課と調整し

ながら実施していきたいと思います。 

  

 照明器具の LED 化は貸館業務という観点からも大切だと思いますので、

早めの改修をお願いしたいと思います。 
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それでは、次に移ります。議題（４）令和３年度江南市民文化会館自主

文化事業経過報告について、事務局から説明をお願いします。 

 

・令和３年度自主文化事業について説明 

 

 

 １月２３日に開催された歴史講座ですが、多くの方が整理券を貰えなか

ったようですね。 

 

 想定以上のお客様が整理券配布の際に並ばれたことや、整理券の配布方

法が原因で、お並び頂いた多くの皆様に整理券の配布が出来ませんでし

た。 

会館としましても、そのような状況を鑑みて、追加講演として１月３０

日に同様の内容で開催しました。会場につきましても、多くの皆様にご覧

いただけるよう小ホールでの開催としました。 

 また、３月６日に JAXA 宇宙飛行士講演会を開催する予定でしたが、ま

ん延防止等重点措置の期間が３月６日まで期間が延長になったことに伴

い、宇宙飛行士の派遣が難しくなったこと等から中止させていただくこと

になりました。 

 

 延期ではなく中止ですか。 

 

 延期ではなく中止です。６月にも JAXA 宇宙飛行士の講演会を予定して

いましたが、それも中止となり、再度エントリーして３月に開催をする予

定でした。 

 新型コロナウイルスの感染状況等、様子を見ながら開催について検討し

たいと思います。 

 

３月１３日の避難訓練コンサートは開催する予定ですか。 

 

今後、国や県からの施設利用の制限等が無ければ実施したいと思いま

す。 

 

著名な方を呼ぶと中止の判断を講演の２～３ヶ月前にする必要がある

等の難しい問題があります。 

今回、岩崎宏美コンサートが１１月に中止となりましたが、コナンの映

画上映会を上手く入れ込むことが出来て非常に良かったと思います。 
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８月の大野雄二＆ルパンティックシックスについても、延期となっていま

すが、広告宣伝費等の費用はその都度必要となります。 

 そのため、延期や中止をした場合、費用だけが発生してしまいます。 

 岩崎宏美コンサートは早い段階での中止となったため、コナンの映画上

映会を入れ込むことが出来ました。 

 

 アンケートの中で、一部の講演でネガティブな意見が多いものがありま

したが、何か原因はありますか。 

 

 恐らく、オンラインによる画面越しでの開催となったことが原因として

考えられます。 

  

 受けて側の設備の状況もあるため、オンラインでの開催は難しい部分は

ありますが、自宅でも参加ができる等メリットもあり、今後需要が高くな

る開催方法であると思います。 

その他に意見もないようですが、最後に、「３．その他」についてです

が、事務局から何か報告等はありますか。 

 

 特にございません。 

 

  

それでは、他に報告もないようですので、会議を終了いたします。慎重

審議、ご協力ありがとうございました。 

 

 

《令和３年度第３回江南市民文化会館運営委員会 終了》 

 

 


